

Заглянул осенний праздник в детский сад, Чтоб порадовать наших маленьких ребят!

Осень – удивительное слово! Это самое красивое время года. Осень мы любим за красоту лесов, писанных золотой и багряной краской. Осень – это время, когда листья кружатся в дивном танце.

В нашем детском саду в группе "Золотой ключик" прошло развлечение под названием "Золотая осень". На празднике дети танцевали, пели песенки об осени, играли в веселые игры, читали стихи. По завершению праздника самым приятным моментом стал сюрприз – корзина с наливными яблочками для всех ребят. Все дети остались довольны и счастливы. [Видео](#)